

中共滨州市委主办

国内统一刊号: CN37-0052

2019年4月8日 星期一 电子邮箱: bzrb@163.com

农历己亥年三月初四 第7779期 今日8版 滨州网网址:www.binzhouw.com



清明节期间请注意民俗用火安全

清明节期间是民俗用火高峰期,扫墓祭祖、春耕生产用火迭加,踏青郊游、休闲活动 频繁,野外违规用火增多,容易造成火灾多发频发,为切实维护人民群众生命财产安全和 生态安全,市应急管理局提示广大市民朋友注意以下事项:

一、严格遵守野外用火管理规定,尽量少吸烟或不吸烟,切忌乱扔烟头。

二、严禁在草地上、燃气管道旁、高压线下、汽车附近等易引发火灾处焚香点火、燃放 爆竹。

三、不要焚烧秸秆、点放孔明灯,不要在大风天气斜坡处点火。

四、用火前应尽量清理干净燃烧点周围枯枝落叶等可燃物,事先圈定好阻燃围栏,并 准备好充足的水和灭火器具,彻底熄灭燃烧灰烬,并观察一段时间确保灰烬不能复燃后 离开。杜绝其他容易引起火灾的用火行为。

张成朋烈士安葬仪式在邹平市举行

刘家义龚正佘春明宇向东敬献花圈

滨州日报/滨州网讯(记者 葛肇 敏 张丹通讯员 尚丽娜 报道)4月5日 下午,张成朋烈士安葬仪式在邹平市 烈士陵园举行。

省委书记、省人大常委会主任刘 家义,省委副书记、省长龚正,市委书 记、市人大常委会主任佘春明,市委副 书记、市长宇向东分别向张成朋烈士 敬献了花圈。张成朋烈士的亲属和父 老乡亲,省退役军人事务厅副厅长廖 发银,副市长、市公安局局长赵永生及 邹平市的领导等出席仪式。

张成朋烈士是邹平市孙镇大陈村 人,生前为四川省凉山州森林消防支 队西昌大队四中队一班消防员,在凉 山森林火灾中英勇献身,年仅20岁。

下午3时35分,烈士安葬仪式正 式开始,现场奏响哀乐,在场全体人员 向张成朋烈士默哀。省退役军人事务 厅、四川省森林消防总队、市退役军人 事务局、市应急管理局、市消防支队、 邹平市委市政府敬献了花篮

赵永生代表市政府对张成朋同志 的英勇牺牲表示沉痛哀悼,向张成朋 同志的父母、亲人表示深切慰问。他 说,张成朋烈士秉承消防职业的高度 使命感,用实际行动谱写了一曲"人民 消防为人民"的英雄赞歌。我们要继 承和发扬张成朋烈士的奉献精神,团 结拼搏、锐意进取,为建设"富强滨州" 作出自己更大的贡献。

仪式最后,廖发银等整理花篮缎 带。在场全体人员有序瞻仰张成朋烈

又讯 (记者 葛肇敏 张丹 通讯员 尚丽娜报道)4月5日,迎接四川凉山 木里森林火灾英勇牺牲烈士张成朋回 归家乡仪式在济南遥墙机场举行。副 省长孙立成,省政府副秘书长于成河, 省退役军人事务厅厅长时培伟,省退 役军人事务厅副厅长廖发银,省消防 总队政治部主任崔连胜等领导参加仪 式。市委副书记、市长宇向东主持迎 接仪式。

3月30日18时许,四川省凉山州 大里具雅砻汀镇发生森林火灾。31 日下午,四川森林消防总队凉山州支 队指战员和地方扑火队员展开扑救。 扑火行动中,突发林火爆燃,现场扑火 人员紧急避险,其中27名森林消防指 战员和3名地方扑火队员壮烈牺牲。 牺牲的27名森林消防员中,山东籍5 人,徐鹏龙、赵永一、张帅、康荣臻均为 山东临沂人,张成朋为山东滨州人。4 月4日,为告慰英雄,应急管理部现场 宣读评定27名救火的森林消防指战



青山有幸埋忠骨,英名长留天地间。张成朋烈士,浩 气长存,永垂不朽!



在邹平东高速出站口,早已有无数群众等待。绵延数 里,静默守候。



山东省退役军人事务厅,四川省森林消防总队,滨州市退役军人事务局,滨州市应急管理局,滨州市消防支队,邹平 市委、邹平市政府依次敬献了花篮。.

青山有幸埋忠骨 十里长街送英魂

在凉山木里森林火灾扑救中英勇牺牲的烈士张成朋魂归故土

详细报道见第二版

员为烈士、追记一等功,11人被追认 中共党员。3名牺牲地方人员被评定 为烈士。

中午13:30,迎接牺牲烈士张成朋 仪式正式开始。现场播放《思念曲》, 庄严肃穆,全体现场人员肃立。2名 运灵礼兵登机起灵,并护送烈士棺椁 和遗像行至悼念台。孙立成为烈士整 理棺椁,2名礼兵向烈士敬献了花 环。随后,全体现场人员向烈士三鞠 躬。在现场播放的《献花曲》声中,2 名运灵礼兵护送烈士棺椁和遗像至灵

仪式结束后,孙立成、于成河、时 培伟、宇向东、廖发银、崔连胜等领导 与烈士亲属——握手,表达深切的哀 悼和诚挚的慰问。

市委党的建设工作领导小组 2019年度第一次会议召开

滨州日报/滨州网讯(记者 丁春 贵 通讯员 贾生伟 报道)4月4日,市委 党的建设工作领导小组召开会议,深 入学习贯彻习近平新时代中国特色社 会主义思想,审议通过了《市委党的建 设工作领导小组工作规则》、《市委党的 建设工作领导小组办公室工作职责》和 《中共滨州市委党的建设工作领导小组 2019年工作要点》,安排部署当前和今 后一个时期全市党的建设工作。

市委书记、市委党的建设工作领 导小组组长佘春明主持会议并讲话, 领导小组成员出席。

佘春明指出,要旗帜鲜明讲政治, 以更高觉悟、更强决心、更大力度抓好党 的建设工作。认真贯彻落实中央《关于加 强党的政治建设的意见》,以党的政治建 设为统领全面推进党的各项建设。全面 理顺党建工作体制机制,强化"系统抓、 抓系统"的党建工作意识,认真抓好本 领域本系统的党建工作。把党的建设 工作置于党委工作的中心和大局中来 统筹把握,围绕发展抓党建,抓好党建 促发展,全力推动"富强滨州"建设。

佘春明强调,要扑下身子抓落实, 以更高标准、更严要求、更实举措推动 工作落地见效。按照"事业工程化、工 程责任化、责任数字化"要求,研究制定 有针对性和操作性的工作措施,推动党 的建设各项部署要求落地生根。保持 斗争精神,增强斗争本领,对党建工作 中的突出问题,经常性排查梳理、盘点分 析,对标先进城市、先进单位学经验学做 法,用专业的素养、精准的措施来打开思 路、解决问题。打开视野、更新观念、创新 理念,切实让制度创新成为提升党建工

作、破解党建难题的金钥匙。

佘春明要求,要齐心协力勇担当, 以更强合力、更严作风、更实成效履行 政治责任。深刻理解"把抓好党建作为 最大政绩"要求的内涵和实质,发挥党 建工作领导小组作用,带动全市各级把 党的建设工作抓紧抓实抓出成效。健 全完善工作运行机制和协作配合机制, 形成推动党建工作的整体合力。严肃 监督问责,严查"不落实的事"、严究"不 落实的人",倒逼各级党委(党组)和党 员领导干部知责明责、履责尽责。

业基地,市场份额占全国80%以上。 规模以上企业55家,相关生产加工业

另外,该县高度重视标准化工作, 扎实开展国家标准化综合改革试点, 标准化工作实现重大突破。山东中惠 生物科技有限公司参与修订了《红曲 为省级服务标准化试点。

市委理论学习中心组 行集体学习研讨

滨州日报/滨州网讯(记者 丁春贵 报道)4月4日,市委理论学习中心组举 行2019年度第4次集体学习研讨,学习 贯彻落实习近平总书记在中共中央政 治局第十三次集体学习时的重要讲话 精神,以及中央和省委有关会议、文件 精神。市委书记、市人大常委会主任佘 春明主持学习研讨,市委理论学习中心 组成员出席。

佘春明指出,要深化认识、提高 站位,坚决贯彻落实党中央关于金融 工作的决策部署。习近平总书记特 别指出,"金融是实体经济的血脉,为 实体经济服务是金融的天职,是金融 的宗旨,也是防范金融风险的根本举 措"。对照总书记的讲话要求,结合 滨州当前所处历史发展阶段的主要 矛盾,要把服务实体经济作为我市金 融立业之本,贯彻民富市强目标建设 的"实业之策",围绕"5+5"十强产业 的存量优化、增量提升,设计金融资 源配置,调整金融投向,提供金融支 持,推动新旧动能转换走在全省前 列。要学思践悟,坚持读原著、悟原 理、行原义,结合工作实际,着力疏通 货币政策传导机制和精准传输机制, 把稳健的货币政策落到实处,把货币 之水传送到实体经济领域。

佘春明强调,要正视困难、精准 施策,把握做好我市金融工作的主动 性和实效性。各级必须把防范化解 金融风险特别是防止发生系统性、区 域性金融风险,作为金融工作的根本 任务,切实研究制定有效管用的措施, 确保金融形势总体稳定。要引导各银 行回归支持实体经济发展这一本源,推 动银企精准对接和金融创新政策落地 见效,为金融支持实体经济发展创造条 件。要把加快完善诚信体系作为重中 之重,综合运用好各种手段,形成"守信 者收益获敬、失信者寸步难行"的社会 氛围,持续优化滨州金融生态环境。

佘春明要求,要自觉维护党对金 融行业的集中统一领导,压紧压实金 融工作责任,以实际行动落实"两个 维护"。加强金融机构自身党的建 设,实现金融与实体经济的互促共 进、协调发展。

滨州日报/滨州网讯(记者 管林 忠报道)4月4日晚,山东电视台《问 政山东》栏目曝光博兴县锦秋街道疃 子村建筑垃圾乱堆乱放、旱厕改造等 问题。针对曝光的问题,市委市政府 高度重视,立即安排博兴县进行整 改。4月5日上午,市委副书记、市长 宇向东带领相关部门主要负责同志, 到博兴县农村现场督导建筑垃圾乱堆 乱放、旱厕改造等问题整改

宇向东先后来到垃圾堆放点、群 众家里, 查看现场, 了解整改进度, 研 究问题发生的根源。目前,建筑垃圾存 放点已经整治完成,恢复原貌;旱厕改 造问题也进行了整改。字向东要求,要 对照《问政山东》栏目所曝光的问题,立 行立改,举一反三,以点带面,全面排查 辖区内所有垃圾存放点,认真做好整改 工作,确保无死角。对辖区内所有旱厕 改造户全面排查,采取切实可行的措

施,从根本上解决群众反映的问题,全 面改善农村人居环境。宇向东强调,要 高度重视有关问题,多从自身主观找原 因。对反映的问题要采取排除法,建立 整改台账,做好分类整改,具体化列明 问题清单,落实整改和运行管护责任, 建立长效机制,确保农村环境整治、改 厕成果的精准实效。

据了解,针对曝光的建筑垃圾问 题,博兴县连夜进行整改,对疃子村北 存放的建筑垃圾,组织施工队伍,出动 大型机械,连夜清运建筑垃圾30余车, 将该处建筑垃圾全部运往庞家建筑垃 圾收集地暂存,并恢复现场原貌。对反 映的旱厕改造问题,锦秋街道迅速行 动,连夜组织机关干部和村"两委"班子 成员对疃子村全部旱厕改造户进行走 访调查,摸实底、查实情,针对发现的问

市政府秘书长王进东参加活动。

宇向东督导检查森林防火工作时强调

压实责任严防死守 确保森林防火安全

滨州日报/滨州网讯(记者 孙文 杰 通讯员 孙宝柱 郭玉旺 报道)为贯 彻落实全省森林草原防灭火工作电视 会议精神,全力做好清明期间森林防 火安全工作,4月4日,市委副书记、市 长宇向东到邹平市督导检查森林防火 工作。市委常委、常务副市长赵庆平 参加活动。

在进入邹平市鹤伴山景区的路途 中,看到西董街道森林防火指挥部的 工作人员和护林员正在向过往行人发 放《森林防火须知》,宇向东下车与大 家一一握手,对他们坚守在森林防火 工作一线的辛苦付出表示感谢,并详细 了解森林防火措施、值班职守、教育宣 传等情况。他强调,当前,天干物燥,森 林防火至关重要,大家要高度负责,严 阵以待,全力做好各项防火工作。

随后,宇向东一行深入鹤伴山景 区,听取了景区负责人防火工作情况汇 报,认真检查灭火设备器材储备情况。他 对景区防火工作人员严肃认真、加班加 点的负责精神表示赞赏,叮嘱要切实照 顾好他们的饮食生活。据介绍,鹤伴 山景区林场面积7000多亩,每年森林 火灾高发时期,景区护林人员分组合 作,确保24小时值班严守。

宇向东强调,抓好森林防火安全工 作,责任重于泰山,必须严防死守,不能 有任何麻痹大意,越是群众过节时期, 党员领导干部越要履职尽责、坚守岗 位。要扎紧"篱笆",做到规矩面前人人 平等,严禁携带火种进山进林。要加强 对踏青、祭扫等群众的防火安全教育, 提高全民防火意识,倡导文明祭祀。要 清除林下落叶干柴等堆积物,认真治理 火灾隐患。要强化对防火、灭火队伍人 员的培训,严格执法,对不听劝阻,违 法、违规用火者坚决予以惩处。各级、 各有关部门要统筹联动,密切协作,形 成合力。

市政府秘书长王进东参加活动。

富强滨州"建设 专题研讨班圆满结束

滨州日报/滨州网讯(记者 荆常 忠 通讯员 张杰 王婧卓 报道)4月4日 下午,"富强滨州"建设专题研讨班圆 满结束。市委副书记张凯主持并作 总结讲话。

张凯指出,研讨班是一个统一思想、 提高认识的过程,是一个明确方向、廓清 路径的过程,是一个碰撞思想、启发互促 的过程,是一个坚定信心、促进发展的过 程。怎么样把研讨成效转化为发展成果, 有且只有一个选择,就是抓落实。要坚持

目标导向,在争先进位中求实效;坚持问 题导向,在扬长补短中求实效;坚持责任 导向,在聚力重点中求实效;坚持实干导 向,在担当作为中求实效;坚持结果导 向,在严督实考中求实效。

按照安排,研讨班结束前,各县 (市、区)委、市属开发区党工委主要 负责同志作了集中交流发言。(发言 详见第四、五版)

责任编辑 王辉 程海莉

滨州日报/滨州网讯(记者 葛肇 会管理办法》和筹建申请书,完善了标 实施,逐步完善绳网类产品标准,促进

敏 通讯员 王军 刘以明 段雨娇 陈永 广报道)4月3日,全市首个省级标准 化技术委员会——山东省绳网标准化 技术委员会在惠民县李庄镇成立,同 时这也是全国首个绳网行业标准化技 术委员会。该委员会的成立,对于促进 绳网产业发展,聚焦绳网标准化领域前 沿技术,搭建标准信息研讨分享平台, 着力促进标准技术更好地服务于绳网 产业的创新与发展提供了保障。

惠民县抢抓山东省关于实施国家 标准化综合改革试点工作的重大机 遇,按照《山东省专业标准化技术委员

委会工作章程、秘书处工作细则、标委 会工作计划,确定了山东金冠网具有 限公司为秘书处承担单位。该企业通 过了 ISO 9001、ISO14001 等体系认 证,拥有完善的网具检验实验室,具备 了安全网等18个产品,55个参数,26 个方法的检验能力。

该绳网标准化技术委员会由11 名国内高校及省内各地20家绳网企 业的技术骨干成员组成,主要负责制 (修)订地方标准详细专业领域及标准 体系表,加强标准的应用推广,培养人 才,建设专业团队等,通过标准的制定

绳网行业向高科技、高质量健康发 展。同时,对于全面推进绳网技术标 准战略的实施,更好地引领绳网产业 转型升级、提升产业自主创新能力具 有十分重要的意义。

标委会成立后,今年拟申报制定 《爬架网》国家标准;制定《草坪网》《封 车网》《再生塑料回收循环利用体系》 地方标准或行业标准;制定《井盖防坠 网》《足球网》《防鸟网》《遮阳网》团体

惠民县坚持用质量标准引领产业 提档升级,已成为全国最大的绳网产

户达6900个,从业人员达7.3万人。

米》国家标准,山东金冠网具有限公司 参与制定了FZ/T 54100-2018《锦纶 66单丝》行业标准,惠民县化纤绳网 协会牵头制定了《盖土抑尘网》团体标 准,惠民县地税信息中心立项创建了 国家级服务标准化试点,8家单位成